

تقرير مجلس الإدارة

للسنة المالية المنتهية بتاريخ 2024/12/31

يسر مجلس الإدارة أن يقدم لكم النتائج المالية التي حققتها الشركة، إلى جانب البيانات المالية المدققة لشركة هيومن سوفت القابضة، وذلك عن السنة المنتهية في 31 ديسمبر 2024.

أبرز المؤشرات المالية لعام 2024

- حققت الشركة أداءً إيجابياً ملحوظاً على صعيد الإيرادات والأرباح خلال عام 2024. وواصلت شركة هيومن سوفت تركيزها على استدامة أداءها المالي وبالتالي تعزيز الربحية من خلال خطة واضحة للمحافظة على مستوى الجودة والكفاءة.
- في عام 2024، بلغت الإيرادات 79.2 مليون دينار كويتي وبلغ صافي الربح 40 مليون دينار كويتي، كما بلغت هوامش الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء 43.1 مليون دينار كويتي وبلغت ربحية السهم 298 فلس.
- شهدت الإيرادات في عام 2024 زيادة طفيفة مقارنة بعام 2023.
- كما ارتفعت التكاليف الإجمالية في عام 2024 مقارنة بعام 2023، ويرجع ذلك أساساً إلى ارتفاع التكاليف التشغيلية وزيادة المصاريف العمومية والإدارية.

الميزانية العمومية :

توفر الميزانية الحصينة لهيومن سوفت والعائد المرتفع على الأصول وحقوق المساهمين الحماية والمرونة، وهو الأمر الذي يمكنها من تحمل التحديات المستجدة

بلغت الأرصدة النقدية والبنكية 74.3 مليون دينار كويتي في نهاية عام 2024، مقارنة مع 75.2 مليون دينار كويتي في نهاية عام 2023

بلغت قيمة إجمالي الأصول في نهاية عام 2024 مبلغ 143.8 مليون دينار كويتي، مقارنة بـ 147.2 مليون دينار كويتي في نهاية عام 2023.

بلغ متوسط العائد على الأصول 28% في عام 2024، وهو نفس العائد في عام 2023.

حقوق المساهمين

بلغت قيمة إجمالي حقوق المساهمين في نهاية عام 2024 مبلغ 122.1 مليون دينار كويتي، مقارنة بـ 126.9 مليون دينار كويتي في نهاية عام 2023

بلغ متوسط العائد على حقوق المساهمين 32% في عام 2024، وهو نفس العائد في عام 2023.

ولقد أوصى مجلس الإدارة بزيادة المساهمة في الاحتياطي الاختياري بمبلغ 320,872 دينار كويتي، بحيث تتجاوز قيمته نسبة 50% من رأس المال.

وكذلك أوصى مجلس الإدارة بعدم زيادة المساهمة في الاحتياطي القانوني، حيث تجاوزت قيمته نسبة 50% من رأس المال.

توزيعات الأرباح:

يوصي مجلس الإدارة بتوزيع أرباح نقدية بقيمة 350 فلس للسهم الواحد وتخضع هذه التوصية لمصادقة المساهمين في اجتماع الجمعية العمومية السنوي وموافقة الجهات الرقابية.

التغيير %	2023	2024	أبرز المؤشرات المالية (الأرقام بالمليين دينار كويتي)
0%	79.0	79.2	الإيرادات (مليون د.ك.)
-3%	44.6	43.1	هوامش الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء (مليون د.ك.)
-2%	56%	54%	نسبة هوامش الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء إلى إجمالي الإيرادات
-4%	41.8	40.0	صافي الأرباح (مليون د.ك.)
-2%	53%	51%	نسبة صافي الأرباح إلى إجمالي الإيرادات
-4%	311	298	ربحية السهم - (فلس)
-4%	126.9	122.1	حقوق الملكية (المساهمين) (مليون د.ك.)
-2%	147.2	143.8	إجمالي الأصول (مليون د.ك.)

الاستراتيجية المستقبلية

حققت شركة هيومن سوفت أهدافها السنوية بنتائج مالية متميزة، وسوف تواصل مسار الإنجازات من خلال تنفيذ خارطة الطريق التي رسمتها لتحقيق رؤيتها الاستراتيجية. وستستمر الشركة في السنوات القادمة بالتركيز على استدامة هذه الأهداف عبر تعزيز نمو الإيرادات والربحية، وذلك من خلال دعم وتطوير مؤسساتها التعليمية، لا سيما عبر مشروع جامعة وكلية الشرق الأوسط الأمريكية. كما تلتزم الشركة برفع جودة التعليم والعمل المستمر لمواكبة التغيرات المتسارعة التي تفرضها الثورة التقنية والذكاء الاصطناعي.

بالإضافة إلى ذلك، تواصل الشركة العمل على استكمال تدشين كلية العلوم الصحية، واستكمال الموافقات النهائية والإجراءات الرسمية من قبل الجهات الحكومية المختصة. كما يجري العمل على دراسة إمكانية طرح تخصصات جديدة في كلية الهندسة تلبية احتياجات سوق العمل.

وفي إطار استراتيجيتها التنموية، تسعى شركة هيومن سوفت إلى مواصلة البحث عن فرص استثمارية في مجالات التكنولوجيا الحديثة المرتبطة بالتعليم والتدريب، فضلاً عن الاستثمار في قطاع التعليم والتكنولوجيا، بهدف تنويع مصادر الدخل وخلق قنوات استثمارية جديدة.